[bookmark: _GoBack]Schladming hüllt sich in Klangwolke
15.07.2015 | 17:51 (Kleine Zeitung)
Bereits am Dienstag wurde die Mid Europe offiziell eröffnet, noch bis einschließlich Sonntag warten in der WM-Stadt und in Haus im Ennstal zahlreiche Konzerte auf die Besucher. 
Mit dem Konzert des Polizeiorchesters Bayern wurde am Dienstagabend die 18. Mid Europe in Schladming eröffnet. Rund 600 Besucher, darunter Ehrengäste wie Landtagsabgeordneter Karl Lackner, die Bürgermeister aus Schladming und Ramsau, Jürgen Winter und Ernst Fischbacher, sowie der Obmann des steirischen Blasmusikverbandes, Erich Riegler, hatten sich im Schladminger Congress eingefunden.
Während des Konzertreigens, an dem mehr als 2000 Musiker teilnehmen, warten auf das Publikum einige Neuerungen: So gibt es erstmals eine Kooperation mit den Organisatoren der Ennstal Classic. Der Zieleinlauf der Oldtimer am Freitagabend im Schladminger Zentrum wurde mit dem Beginn der „Schladming Tattoo Marsch-Show“, die im Planaistadion über die Bühne gehen wird, abgestimmt.
„Besonders interessant für die Besucher aus dem Bezirk ist sicher der erstmalige Auftritt des ,Ennstaler Youth Wind Orchestra Projects‘ unter der Leitung von Horst Krammer. 50 Jungmusiker spielen am Samstag um 18 Uhr im Congress Schladming“, erklärt Alfred Brandner vom Mid-Europe-Organisationskomitee. Der Name des regionalen Jugendorchesters ist angelehnt an jenen des Welt-Jugendblasorchesters („WYWOP“). Auch dieses wird sein Können bei der Mid Europe wieder unter Beweis stellen, und zwar ebenfalls am Samstagabend von 21 bis 22.30 Uhr im Congress.
Weiters absolviert ein 48-köpfiges Kinderorchester, das den weiten Weg aus Hongkong angetreten hat, seinen ersten Auftritt in Schladming. „Und zudem gibt es heuer erstmals im Rahmen der Mid Europe auch eine Ausstellung des Künstlers Herbert Bauer zu besichtigen“, berichtet Alfred Brandner.
Lange Nacht
Das Highlight am morgigen Donnerstag ist die „Lange Nacht“. Ab 17 Uhr werden auf vier Bühnen im Schladminger Zentrum Volks-, Blas- und Ensemblemusik sowie Big-Band-Sound und Jazz präsentiert, 21 Orchester spielen.

© kleinezeitung.at
http://www.kleinezeitung.at/s/steiermark/ennstal/peak_ennstal/4777647/print.do
oder
http://www.kleinezeitung.at/s/steiermark/ennstal/peak_ennstal/4777647/Mid-Europe_In-Schladming-liegt-Musik-in-der-Luft

